

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Hloušková Markéta
Téma práce	Ekonomické dopady hladomoru a přírodních katastrof na situaci v afrických regionech
Cíl práce	Deskripce a komparace přírodních katastrof se zaměřením na hladomor v afrických regionech a zaměření na analýzu ekonomických dopadů v jednotlivých afrických regionech.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Zdeněk Řízek

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti			x
praktické zkušenosti			x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce			x	
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod			x	
hloubka provedené analýzy			x	
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			x	
stylistická úroveň			x	
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
				x

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka si zvolila aktuální téma, které by si zasloužilo důkladnější zpracování. Hospodářské důvody, které mají nejvýznamnější podíl na vzniku a řešení hladomorů a katastrof v Africe nejsou v souvislosti s uvedenými problémy dostatečně zpracovány. Rozdílná úroveň jednotlivých částí práce negativně ovlivňuje pohled na celou práci. Práce je příliš popisná, v některých pasážích zabíhá do přílišných podrobností, které nejsou ve vztahu k meritu práci natolik významné, aby zdůraznily hlavní cíl – ekonomické dopady. Na celkovém zpracování se podílela i malá součinnost při zpracovávání s vedoucím práce. Mimoto jsou v práci časté gramatické chyby, nepřesnosti, výhrady i ke grafickému zpracování včetně obrázků a grafů. Práce neobsahuje relevantní přílohy. Celé zpracování bakalářské práce vykazuje znaky nepečlivosti a spěchu.

Pokud bakalantka svoji práci obhájí, navrhuji hodnocení dobře.

Otázka 1.: Jak se formálně k uvedeným událostem v Africe staví Evropská unie a jakými konkrétními kroky napomáhá určité situace řešit?

Otázka 2.: Které ze světových ekonomických mocností se v nejméně ekonomicky angažují a jakým způsobem?

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Dobře

Do rámečku vypsati slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Ing. Zdeněk Řízek

Podpis:



V Pardubicích dne 27.05.2013